Nr |Podstawa ceny Opis robot, wyliczenie ilosci rohét Jm.i  Hosc  (Krot.
jednostkowej

Km 0+935 - 1+010 - Wycinka dzewa o

srednicyy 34 ¢m. - Olcha o obwodzie 108

cm rosnaca na dzialce nr 1091 Bluszezdw 1.0 = 1.000000
Ogélem: 2,000 szt 2,000

6.12 |KNNE 1/101/7 |Mechaniczne Scinanie drzew z karczowaniem pni, srednice drzew 66-75°cm - Wycinka 1 sztuk

drzew o §rednicy 74 cm - iKm 0+995 - 1+010 - Olcha o obwodzie 232 cm rosngca na dziatce nr

1103/3 Biuszczow

Km 0+095 - 1+010 - Wycinka dzewa ©

$rrdnicy 74 cm. - Olcha o obwodzie 232

cm rosngca na dzialce nr 1103/3

Biuszczow 1.0 = 1,000000
Ogdlem: 1,000} szt 1,000

6.13 [KNNR 110711 {Wywozenie diuzyc, karpiny | gatezi, transport diuzyc na odleglosc do 2'km. Wywéz diuzycz

wycinki dizew. - Km 0+985 - 14010

Km 0+995 - 1+010 - Drzewo o Srednicy

33 cm - 1 sztuka 0,24*1,0 = 0,240000
Km 0+895 - 1+040 - Drzewo o $rednicy
34 cm - 1 szfuka 0.24*1,0 = 0,240000
Km 0+9895 - 1+010 - Drzewa o §rednicy
74 cm - 1 sztuki 0.77%1,0 = (,770000
Cgolen: 1,250] mp 1,250

5.14 |KNNR 1/107/4 |Wywozenie diuzyc, karpiny | gatezi, dodatek do kolumny 01, za kazdy 1 “«m odleglosci transportu.
Wywoz diuzyc z wycinki drzew na odlegiosé 10 km. - Km 0+895 - 1+010
Km 0+995 - 1+010 - Drzewo o Srednicy

33 cm - 1 sztuka 0,24*1.0 = (,240000
Km 0+895 - 1+010 - Drzewo o Srednicy
34 cm - 1 sztuka 0,24"1,0 = 0,240000
Krn 0+995 - 14010 - Brzewa o Srednicy
74 cm - 1 sztuki 0,77*1,0 = (,770000
Qgolem: 1.250( mp 1,250 8

8.15 |KNNR 1710772 |Wywozenie diuzyc, karpiny i gatezi, transport karpiny na odlegtosé do 2km. Wywdz karpiny z
wycinki drzew. - Km 0+895 - 1+010
Km 0+995 - 1+010 - Drzewo o Srednicy

33 ¢m -1 sztuka 0,171,0 = 0,170000
Km 0+995 - 1+010 - Drzewo o $rednicy
34 cm - 1 sztuka 0,17"1.,0 = (,170000
Km 0+995 - 14010 - Drzewa o $rednicy
74 ¢m - 1 sztuki 0,88"1,0 = 0,880C00
Ogblem: 1,2201 mp 1,220

B8 [KNNR 1/307/3 |Wywozenie diuzyc, karpiny i galezi, transport gafezi na odleglosc do 2'km. Wywdz galezi z wycinki
drzew .- Km 0+895 - 1+010
Km 0+985 - 1+010 - Drzewo o Srednicy

33 om - 1 sztuka 0.42*1,0 = 420060
Km 0+995 < 1+010 - Drzewo o Srednicy
34 cm - 1 sziuka 0,42*1,0 = 0,420000
Km 0+995 - 14010 - Drzewa o $rednicy
74 cm - 1 sztuki 2,62*1,0 = 2620000
Ogdien: 3480 mp 3,460

6.17 |KNNR1/107/5 Wywozenie diuzyc, karpiny i galezi, dodaiek do kolumny 02103, za kazdy 1'km odleglosci
transportu. Wywoz diuzye z wycinki drzew na odlegtosé 10 km. - Km 0+995 - 1+010

Km 0+9885 - 1+010 - Drzewo o Srednicy

33 cm - 1 sztuka, Drzewo o drednicy 34

cmt - 1 sztuk, Drzewo o Srednicy 74 cm - 1

sztuka 1,22+3 46 = 4680000
QOgélem: 4,680 mp 4,680 8
6.18 {Kalkulacja Oplata skiadowiskowa - koszt utylizacji: gruzu.
indywiduaina
Optaia skladowiskowa - koszt utylizacji:
gruzu 10,0 = 10,000000
Ogdlem: 16,000 m3 10,000
6.1 |Kalkulacia Gplata sktadowiskowa - koszt utylizacji: diuzyc, gatgzi, karpiny,
indywidualna
Opiata skladowiskowa - koszt utylizagji:
dhuzyc, galezi i karpiny. 1 = 1,000C00
Qgdlem: 1,000 kpl 1,000

6.20 |KNR 18017107/ |Zainstalowanie do pompowania wody z wykopu - Cdpompowanie wody z rawu meliracyjnego na
7 czas trwania robot remontowych rowu melioracyjnego

Odpompowsanie wody 2 rowu

meliracyjnego na czas frwania robot

remontowych rowu melioracyjnego 1.0 = 1,006000
Ogdlem: 1,000| kpt 1,000 4
6.21 |KNR 1801/107/ |Pompowanie wody z wykopu - Pompa do 25 m3/h
8
Pompowanie wody - pompa do 25 m3/h 45,0 = 45,000000
QOgdlem: 45,000} m-g 45 G00 4
6.22 |KNR 1901/107/ |Analogia - demontaz pompy - wspolczynnik do R=0,5
7
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tikwidacje strat powstatych na rowach wskutek
nawalnych opaddw deszczu, majgeych migj...



